



Moção Nº 602/2023

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento ao Senhor Eduardo da Silva Santos, atleta de Fisiculturismo.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, ao Senhor Eduardo da Silva Santos, atleta de Fisiculturismo.

Eduardo da Silva Santos é um atleta de 24 anos, morador de Itapevi que vem se dedicando ao fisiculturismo. Sua paixão pelo esporte o levou a participar de sua primeira competição em 2022, na Federação SPFF. Nesse evento, ele brilhou entre os 10 primeiros colocados, superando mais de 60 atletas.

Essa conquista foi apenas o início de sua jornada, Eduardo vem se dedicando a mais uma competição que acontecerá no mês de setembro desse ano. Queremos expressar nosso reconhecimento e apoio a Eduardo da Silva Santos em sua jornada no esporte.

Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a estas pessoas de suma importância em nosso município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de junho de 2023.

THIAGO DA SILVA SANTOS

VEREADOR THIAGUINHO SILVA

Presidente

Página 1 de 1





Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: F701-91N0-1K52-14R4

